
つるかめ算【合計金額差】No.1の解答

1. 次の問いに答えなさい。

（1）１個 70円のクッキーと１個 60円のシュークリームを合わせて 22個買った。シュークリームの合計金額が

、クッキーよりも 20円多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．クッキー 10個　シュークリーム 12個

（2）１個 20円のドーナツと１個 10円のパンを合わせて 36個買った。ドーナツの合計金額が、パンよりも 150円

多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．ドーナツ 17個　パン 19個

（3）１個 90円のたい焼きと１個 30円のシュークリームを合わせて 23個買った。たい焼きの合計金額が、シュー

クリームよりも 750円多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．たい焼き 12個　シュークリーム 11個

（4）１個 90円のドーナツと１個 25円のシュークリームを合わせて 22個買った。ドーナツの合計金額が、シュー

クリームよりも 1290円多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．ドーナツ 16個　シュークリーム 6個

（5）１個 85円のクッキーと１個 25円のグミを合わせて 12個買った。クッキーの合計金額が、グミよりも 470円

多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．クッキー 7個　グミ 5個



つるかめ算【合計金額差】No.2の解答

1. 次の問いに答えなさい。

（1）１個 100円のアメと１個 80円のグミを合わせて 32個買った。グミの合計金額が、アメよりも 400円多かった

。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．アメ 12個　グミ 20個

（2）１個 80円のクッキーと１個 100円のロールケーキを合わせて 23個買った。ロールケーキの合計金額が、クッキ

ーよりも 1040円多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．クッキー 7個　ロールケーキ 16個

（3）１個 35円のたい焼きと１個 75円のガムを合わせて 40個買った。ガムの合計金額が、たい焼きよりも 800円

多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．たい焼き 20個　ガム 20個

（4）１個 10円のチョコと１個 90円のグミを合わせて 34個買った。グミの合計金額が、チョコよりも 1560円多

かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．チョコ 15個　グミ 19個

（5）１個 70円のクッキーと１個 60円のシュークリームを合わせて 22個買った。シュークリームの合計金額が

、クッキーよりも 20円多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．クッキー 10個　シュークリーム 12個



つるかめ算【合計金額差】No.3の解答

1. 次の問いに答えなさい。

（1）１個 25円のドーナツと１個 100円のパンを合わせて 22個買った。パンの合計金額が、ドーナツよりも 825円

多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．ドーナツ 11個　パン 11個

（2）１個 100円のアメと１個 20円のグミを合わせて 12個買った。アメの合計金額が、グミよりも 360円多かった

。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．アメ 5個　グミ 7個

（3）１個 90円のドーナツと１個 25円のシュークリームを合わせて 22個買った。ドーナツの合計金額が、シュー

クリームよりも 1290円多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．ドーナツ 16個　シュークリーム 6個

（4）１個 95円のチョコと１個 90円のパンを合わせて 20個買った。チョコの合計金額が、パンよりも 605円多

かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．チョコ 13個　パン 7個

（5）１個 50円のクッキーと１個 60円のパンを合わせて 13個買った。パンの合計金額が、クッキーよりも 10円

多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．クッキー 7個　パン 6個



つるかめ算【合計金額差】No.4の解答

1. 次の問いに答えなさい。

（1）１個 60円のクッキーと１個 35円のロールケーキを合わせて 19個買った。ロールケーキの合計金額が、クッキ

ーよりも 190円多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．クッキー 5個　ロールケーキ 14個

（2）１個 100円のアメと１個 5円のパンを合わせて 32個買った。アメの合計金額が、パンよりも 1205円多かった

。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．アメ 13個　パン 19個

（3）１個 10円のたい焼きと１個 80円のシュークリームを合わせて 30個買った。シュークリームの合計金額が、た

い焼きよりも 1050円多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．たい焼き 15個　シュークリーム 15個

（4）１個 95円のチョコと１個 55円のシュークリームを合わせて 25個買った。チョコの合計金額が、シュークリ

ームよりも 1025円多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．チョコ 16個　シュークリーム 9個

（5）１個 35円のたい焼きと１個 75円のガムを合わせて 40個買った。ガムの合計金額が、たい焼きよりも 800円

多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．たい焼き 20個　ガム 20個



つるかめ算【合計金額差】No.5の解答

1. 次の問いに答えなさい。

（1）１個 90円のアメと１個 75円のグミを合わせて 25個買った。グミの合計金額が、アメよりも 720円多かった

。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．アメ 7個　グミ 18個

（2）１個 35円のたい焼きと１個 75円のガムを合わせて 40個買った。ガムの合計金額が、たい焼きよりも 800円

多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．たい焼き 20個　ガム 20個

（3）１個 85円のクッキーと１個 25円のグミを合わせて 12個買った。クッキーの合計金額が、グミよりも 470円

多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．クッキー 7個　グミ 5個

（4）１個 40円のドーナツと１個 35円のシュークリームを合わせて 22個買った。シュークリームの合計金額が、ド

ーナツよりも 245円多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．ドーナツ 7個　シュークリーム 15個

（5）１個 90円のクッキーと１個 35円のシュークリームを合わせて 17個買った。クッキーの合計金額が、シュー

クリームよりも 280円多かった。それぞれ何個ずつ買ったか求めなさい。

答．クッキー 7個　シュークリーム 10個


